
13. 5. 2011 MB104 Matematika IV Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
1 bod

Zvolme náhodně dvě reálná č́ısla z intervalu 〈2; 4〉. Určete pravděpodobnost, že
dvojnásobek součtu těchto č́ısel bude větš́ı než jejich součin zvětšený o 3.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
2 body

Náhodná veličina X má na intervalu 〈1; 4〉 hustotu pravděpodobnosti rovnou c√
x
,

nulovou jinde.

a) Určete hodnotu konstanty c.

b) Určete předpis distribučńı funkce náhodné veličiny X a načrtněte jej́ı graf.

c) Určete středńı hodnutu E(X) a rozptyl D(X) náhodné veličiny X.

d) Určete hustotu pravděpodobnosti náhodné veličiny Y = eX .

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
1 bod

Ve tř́ıdě je 80% chlapc̊u a 20% d́ıvek. Dlouhé vlasy má 10% chlapc̊u a 90% d́ıvek.
Náhodně vybereme jednu osobu.

a) S jakou pravděpodobnost́ı má dlouhé vlasy?

b) Osoba má dlouhé vlasy. S jakou pravděpodobnost́ı je to d́ıvka?

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
1 bod

Pomoćı kódu generovaného polynomem x4 + x3 + 1 ∈ Z2[x] zakódujte zprávu
10111.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


